



Самым крупным проектом Бразилии за последние годы является строительство в бассейне р. Амазонки ГЭС «Бело Монте». Казалось бы, старт строительным работам дан, а вот скандалы и судебные разбирательства продолжаются до сих пор. Очередное дело оказалось рассмотренным судьями Верховного суда страны.

Решение по громкому делу опять-таки вынесено. Таким образом, судья пришел к выводу, что необходимо отменить постановление регионального федерального суда. Строительство гидроэлектростанции в соответствии с ним отменялось, а теперь все-таки будет продолжено.

Для тех, кто не в курсе, стоит подчеркнуть, что разбирательства по делу ГЭС начались ровно год назад. В проект планировалось вложить немало 13 млрд. долларов. Как только начались судебные разбирательства, так сразу заговорили о его «заморозке» и как следствие потери вложены инвестиций. Что же послужило поводом для них? В этот раз в строительство вклинились правозащитные и экологические организации. Их сотрудники стали говорить о разрушении уникальной экологической среды региона с громким названием Амазонка. Кроме того, по их словам, коренное население – индейцы окажутся под угрозой уничтожения вследствие необходимости переселения на другие земли.

Д. Кайаби (местный житель) заявил, что зона вокруг р. Амазонки – заповедная. Именно здесь рыба откладывает икру, приплывая в воды в период нереста. Жители региона попробовали договориться с руководством строительной компании. Они потребовали от последних выступления на национальном конгрессе, а также предоставления

Автор: Administrator  
20.09.2012 03:38 -

---

результатов заключения экологической комиссии. Никто условия не выполнил, но решение все-таки было отменено. Кстати, стоит напомнить, что гидроэлектростанция должна стать третьей по величине в мире. Ее мощность по проекту должна составить более 11 тыс. мегаватт. Средства на постройку выделяются из бюджета государства.

[Joomla SEO powered by JoomSEF](#)